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Baterie Banner Running Bull EFB vítězem testu švýcarského časopisu K-Tipp
Linec-Leonding, 21. září 2016. V aktuálním testu baterií, který provedl švýcarský spotřebitelský časopis K-Tipp ve spolupráci s odborníky ze specializované laboratoře Fakt v německém Heimertingenu, získala baterie Banner Running Bull EFB 570 00 nejlepší známku „velmi dobrá“ (5,8 bodu). Stala se tak vítězem mezi autobateriemi typu EFB (Enhanced Flooded Battery pro vozidla se systémem Start/Stop).
Testovaná baterie typu Running Bull EFB 570 00 v uvedeném srovnávacím testu zvítězila s celkovým skóre 5,8 bodů a výrazně tak předčila renomované konkurenční výrobky, mimo jiné baterii značky Moll. Se skóre 5,6 bodu získala baterie Banner zdaleka nejvyšší hodnocení mezi všemi výrobky v kategorii „Opotřebení“ (50 % celkové známky). Právě dvojnásobná odolnost vůči cyklické zátěži oproti standardním startovacím bateriím je stejně jako robustní konstrukce klíčem k tomu, proč tato baterie tak dlouho vydrží.
Absolutně nejvyšší známku 6 bodů získala baterie Banner v kategorii „Chování při studeném startu“ (40 procent celkové známky) a v kategorii „Doba vybíjení“ (10 procent celkové známky). Uhlíkové částice v baterii EFB zajišťují vyšší vodivost aktivní hmoty a vyšší příkon. Tím se v porovnání se standardními bateriemi výrazně zkracuje doba nabíjení.

„Vítězství naší baterie Running Bull EFB v testu známého švýcarského spotřebitelského časopisu K-Tipp nás těší. Je to pro nás dalším důkazem, že naše výrobky jsou skutečně kvalitní a speciálně v segmentu moderních baterií pro vozidla se systémem Start/Stop představují jedničku na trhu,“ komentuje výsledek obchodní ředitel společnosti Banner Batterien Andreas Bawart. Další informace viz www.bannerbatterien.com.

Text k obrázku:
Vítěz testu časopisu K-Tipp – baterie Banner Running Bull EFB 570 00

Foto: Otisk bez nároku na honorář. Prosíme o ukázkový výtisk.
Společnost Banner Batterien ve zkratce
Společnost Banner Batterien je inovativní, expandující výrobce kvalitních startovacích baterií. Od roku 1937 vyrábí tento podnik se sídlem v rakouském Linci-Leondingu baterie pro všechny typy vozidel. Rodinná firma pod vedením Andrease Bawarta a Mag. Thomase Bawarta má po celé Evropě zhruba 780 zaměstnanců. Společnost Banner Batterien ročně vyrobí a prodá více než 4,1 milionu startovacích baterií, čímž se řadí mezi nejtradičnější, nejzkušenější a nejvýznamnější značky v oblasti výroby akumulátorů. Baterie Banner nacházejí uplatnění jako originální výbava v mnoha modelech značek Audi, BMW, Caterpillar, Jungheinrich, Kässbohrer, Liebherr, Mercedes, Mitsubishi, Porsche, SEAT, Volvo či VW. Ve 14 evropských zemích pečujeme o prodejce prostřednictvím vlastních distribučních společností. Ve více než 50 dalších zemí Evropy, Afriky a Asie výrobky dodáváme prostřednictvím přímých dovozců. Inovativní technologie a vynikající kvalita podtrhují mezinárodní renomé špičkových výrobků „se silou buvola“, který zdobí i logo společnosti Banner Batterien. Další informace naleznete na adrese www.bannerbatterien.com. 
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