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Nabíječka Banner Accucharger získala v testu společnosti GTÜ hodnocení „Doporučujeme“
Linz-Leonding, 19. ledna 2016. Skvělý start pro novou nabíječku Banner Accucharger: Společnost GTÜ Deutschland udělila výrobku Banner Accucharger 3A 
v nejnovějším srovnávacím testu nabíječek hodnocení „Doporučujeme“. Nabíječka společnosti Banner Batterien uvedená na trh na podzim 2015 obsadila mezi osmi testovanými přístroji hned napoprvé třetí místo.
Ve srovnávacím testu společnosti GTÜ Deutschland GmbH (podrobnější informace viz www.gtue.de/produkttests) přesvědčila nabíječka Banner Accucharger 3A především v kategorii Obsluha, kde z osmi testovaných přístrojů získala nejvyšší počet bodů. Byla tak jasně prokázána vysoká praktičnost nabíječky Banner pro koncové spotřebitele.

V kategorii Funkce byla u jednotlivých přístrojů nejdůležitějším dílčím kritériem kvalita nabíjení a udržování nabití. Přesný vícestupňový nabíjecí program zaručuje dosažení maximální doby funkčnosti startovací baterie. I v tomto ohledu získala nabíječka Banner Accucharger 3A nejvyšší počet bodů, stejně jako ve všech zkouškách týkajících se bezpečnostních parametrů – například odolnosti proti zkratu či ochrany proti přepólování.
Pracovníky společnosti GTÜ navíc nabíječka společnosti Banner Batterien přesvědčila také nejlepšími výsledky v provedených zkouškách kvality. Bravurně obstála v testu funkčnosti za chladných podmínek, který probíhal při teplotě −20 C°. V neposlední řadě pak získala nejlepší známku také za celkový vizuální a haptický dojem.
„Skvělé hodnocení naší nové nabíječky pro koncové spotřebitele Banner Accucharger ze strany společnosti GTÜ nás velmi těší. Zvláště pyšní jsme na to, že se nám v tomto důležitém nezávislém srovnávacím testu povedlo hned napoprvé proniknout na stupně vítězů, přestože v tomto segmentu výrobků působíme se značkovým přístrojem teprve od podzimu 2015“, komentuje výsledek obchodní ředitel společnosti Banner Batterien Andreas Bawart. „Je také třeba vzít v potaz, že při tomto srovnávacím testu nebyly zdaleka zohledněny všechny přednosti našeho principu Plug & Play s funkcí AutoStart, jako je například snadná volba jazyka nebo automatické rozpoznání bateriové technologie“, dodává Bawart.
Nabíječky Banner Accucharger jsou k dostání ve čtyřech různých provedeních: 2A pro motocykly nebo pro udržovací nabíjení osobních vozidel, 3A pro menší osobní vozy nebo pro udržovací nabíjení, 6A pro osobní vozy a 10A pro větší osobní vozy, SUV a dodávky. Velmi dobře poslouží také k nabíjení čtyřkolek, sněžných skútrů, zahradních traktorů a motorových člunů. Z hlediska udržovacího nabíjení je nabíječka Banner Accucharger vhodná pro kabriolety, které stojí přes zimu v garáži. Nabíječky se hodí pro tyto 12V typy baterií: konvenční, EFB, AGM a gelové.
Obr.: Hodnocení společnosti GTÜ „Doporučujeme“: Banner Accucharger 3A
Fotografie: Otisk bez nároku na honorář. Doklad na vyžádání.

Společnost Banner Batterien ve zkratce
Společnost Banner Batterien GmbH je inovativní, expandující výrobce kvalitních startovacích baterií. Od roku 1937 vyrábí tento podnik se sídlem v rakouském Leondingu baterie pro všechny typy vozidel. Rodinná firma pod vedením Andrease Bawarta a Mag. Thomase Bawarta má po celé Evropě na 770 zaměstnanců. Společnost Banner Batterien ročně vyrobí a prodá více než 3,8 milionu startovacích baterií, čímž se řadí mezi nejtradičnější, nejzkušenější a nejvýznamnější značky v oblasti výroby akumulátorů. Baterie Banner nacházejí uplatnění jako originální výbava v mnoha modelech značek Audi, BMW, Caterpillar, Jungheinrich, Kässbohrer, Liebherr, Mercedes, Mitsubishi, Porsche, SEAT, Volvo či VW. V Rakousku, Německu, ve Švýcarsku, Francii, Nizozemsku, Velké Británii, Dánsku, Polsku, České republice, na Slovensku, v Maďarsku, Rusku, Rumunsku, Bulharsku a v Turecku pečujeme o prodejce prostřednictvím vlastních distribučních společností s celkem 29 pobočkami. Ve více než 50 dalších zemí Evropy, Afriky a Asie výrobky dodáváme prostřednictvím přímých dovozců. Inovativní technologie a vynikající kvalita podtrhují mezinárodní renomé špičkových výrobků „se silou buvola“, který zdobí i logo společnosti Banner Batterien. Další informace naleznete na adrese www.bannerbatterien.com.
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