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[bookmark: _GoBack]Společnost Banner nominována na cenu Daimler Supplier Award

Koncern Daimler AG v rámci vyhlášení cen Daimler Supplier Award 2015 nominoval společnost Banner Batterien mezi trojici svých nejlepších dodavatelů v kategorii „Kvalita“.

Linec-Leonding, 17. května 2016. Společnost Banner Batterien byla vybrána do úzké skupiny tří světových dodavatelů nominovaných na ocenění v kategorii „Kvalita“. „Je to pro nás zcela mimořádná pocta,“ říká technický ředitel společnosti Mag. Thomas Bawart, který byl přítomen udělování cen v budově Mercedes-Benz Center ve Stuttgartu. „Tato nominace je potvrzením úspěšnosti námi zvoleného kurzu a podtrhuje význam partnerství s inovativními podniky, jako je koncern Daimler,“ doplňuje Bawart.

V rámci vyhlášení cen Daimler Supplier Award 2015 německý automobilový koncern 25. února 2016 ocenil své nejlepší světové dodavatele za uplynulý rok. Motto akce „Setting the pace. On the fast lane“ odráží úsilí koncernu Daimler udávat krok v jeho odvětví.

Společnost Banner koncernu Daimler aktuálně dodává baterie pro užitkové vozy modelové řady Buffalo Bull SHD PROfessional ve výkonnostní třídě 170 Ah a pomocné baterie modelové řady Running Bull AGM Backup ve výkonnostní třídě 14 Ah, které jsou určeny pro vozy Mercedes Actros.

Obr. 1: Hrdí vítězové a nominovaní na cenu Daimler Supplier Award za rok 2015; poslední řada vpravo: Thomas Bawart (Banner)*
Obr. 2: Cena Daimler Supplier Award za rok 2015: Nominace v kategorii „Kvalita“
*Obr. 1 © Zdroj: Daimler AG
Všechny fotografie: Otisk bez nároku na honorář. Žádáme o kontrolní výtisk.



Společnost Banner Batterien ve zkratce
Společnost Banner GmbH je inovativní, expandující výrobce kvalitních startovacích baterií. Od roku 1937 vyrábí tento podnik se sídlem v rakouském Linci-Leondingu baterie pro všechny typy vozidel. Rodinná firma pod vedením Andrease Bawarta a Mag. Thomase Bawarta má po celé Evropě na 780 zaměstnanců. Společnost Banner ročně vyrobí a prodá více než 4,1 milionu startovacích baterií, čímž se řadí mezi nejtradičnější, nejzkušenější a nejvýznamnější značky v oblasti výroby akumulátorů. Baterie Banner nacházejí uplatnění jako originální výbava v mnoha modelech značek Audi, BMW, Caterpillar, Jungheinrich, Kässbohrer, Liebherr, Mercedes, Mitsubishi, Porsche, SEAT, Volvo či VW. Ve 14 zemích pečujeme o prodejce prostřednictvím vlastních distribučních společností. Ve více než 50 dalších zemí Evropy, Afriky a Asie výrobky dodáváme prostřednictvím přímých dovozců. Inovativní technologie a vynikající kvalita podtrhují mezinárodní renomé špičkových výrobků „se silou buvola“, který zdobí i logo společnosti Banner. Další informace naleznete na www.bannerbatterien.com.
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